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2+2+2= 6 dır. 

Toplama işlemini yaparken sayıları tek tek toplarız. Ancak toplanan sayısı arttıkça 

toplamak daha da zorlaşır. Toplananın çok olduğu durumlarda işlemi kolaylaştırmak için çarpma 

işlemi yaparız. Çarpma işlemini yapabilmemiz için toplananların aynı sayı olması gerekir. 

Örnek: 3+3+3+3= 12 dir 

 3 sayısı 4 tane yazılmıştır.  

 3 tane 4 = 12 

 3x4 = 12 

Aşağıdaki soruları örnekteki gibi yapınız. 

                     

                   

Aşağıdaki soruları örnekteki gibi yapınız. 

         

                      +                =  8                        +         +         +           =  

         2 tane 4 = 8    ……… tane ……… = ………… 

         2 x 4 = 8    ………  x  ……… = ……….. 
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